

bio
Actif

pH
9,5



**Nettoyant dégraissant
multi usage concentré**

issu des biotechnologies

**Konzentrierter Allzweck-
reiniger und Entfetter**

Biotechnologisch hergestellt

**Detergente sgrassatore
universale concentrato**

prodotto dalle biotecnologie



FR

BIO ACTIF nettoie et dégraisse en profondeur toutes les surfaces lavables. Il est parfaitement adapté pour les **sois, murs, les surfaces modernes, l'acier inoxydable, céramique, faïence, chrome, bois, verre, miroir...** Il diffuse un parfum de propreté agréable et frais, diminue la consommation. Dosage facile grâce aux accessoires de dosage

Dilution et mode d'emploi

0,5 % à 1 % pour la plupart des applications courantes.

Un dosage correct permet de réaliser des économies et de réduire l'incidence du produit sur l'environnement. Pour plus d'informations, consultez la fiche technique.

Composition

Tensio-actifs anioniques (dont biosurfactants) et non ioniques, Parfum < 5 %

Contient : du limonène, risque de réaction allergique. Contient aussi : eau, alcool, correcteur d'acidité. 99,6 % des ingrédients sont d'origine naturelle. Les agents de surface sont d'origine biotechnologique et végétale.

Stockage et sécurité

Conserver hors de la portée des enfants, à l'abri de la chaleur et du gel dans son emballage d'origine. Ne pas mélanger des nettoyants différents. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau claire et consulter un spécialiste. En cas d'ingestion consulter immédiatement un médecin. Fiche de sécurité disponible sur demande.

Produit sans étiquetage de risque à usage professionnel



1 Rue Charles de Gaulle
F-68800 Vieux Thann
www.visionverte.com
www.bio-actif.fr
www.bio-actif.de

VFR01

DE

BIO ACTIF reinigt und entfettet gründlich alle abwaschbaren Oberflächen. Er eignet sich hervorragend für **Böden, Wände, moderne Oberflächen, Edelstahl, Keramik, Steingut, Chrom, Holz, Glas und Spiegel**. Er hinterlässt einen angenehmen sauberen und frischen Duft, reduziert den Verbrauch, einfach dosierbar dank dem Dosierungszubehör

Anleitung / Verdünnung

0,5 % bis 1 % für die meisten alltäglichen Anwendungen. Eine richtige Dosierung ermöglicht Ersparnisse und verringert die Auswirkungen des Produktes auf die Umwelt. Weitere Informationen finden Sie im Datenblatt.

Zusammensetzung

Anionische Tenside (darunter Biotenside) und nicht-ionische, Parfüm < 5%

Enthält Limonen, kann unter Umständen allergische Reaktionen auslösen. Enthält auch Wasser, Alkohol und Säureregulator. 99,6% der Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs. Die Tenside / Oberflächenaktivstoffe sind biotechnologisch und pflanzlich hergestellt.

Lagerung und Sicherheit

Außerhalb der Reichweite von Kindern, vor Hitze und Frost schützen und stets in der Originalverpackung aufbewahren. Nicht mit verschiedenen Reinigungsmitteln vermischen. Bei Berührung mit den Augen sofort gründlich mit Wasser ausspülen und umgehend einen Facharzt konsultieren. Bei Verschlucken sofort einen Arzt aufsuchen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Für den professionellen Einsatz ohne Risiko Kennzeichnung

Tel. : +33 (0)3 89 37 85 11
Mob. : +33 (0)6 13 75 28 57
Email : info@visionverte.com
Fax : +33 (0)3 68 38 58 73

IT

BIO ACTIF pulisce e sgrassa a fondo tutte le superfici lavabili. E' ideale per la pulizia di **pavimenti, pareti, superfici moderne, acciaio inox, ceramica, gres, cromo, legno, vetro e specchi**. Lascia un gradevole profumo di fresco e pulito, ha una resa elevata che ne riduce il consumo, è facile da dosare grazie all'apposito dosatore

Istruzioni / Diluizione

da 1% fino a 2% per la maggior parte degli usi quotidiani. Un dosaggio corretto permette di risparmiare sui quantitativi di prodotto e di ridurre gli effetti sull'ambiente. Per ulteriori informazioni, consultare la scheda tecnica.

Composizione

Tensioattivi anionici (tra cui biosurfattanti) e non ionici, profumo < 5%. Contiene limonene, in casi avversi può provocare reazioni allergiche. Contiene anche acqua, alcool e regolatore di acidità. Il 99,6% degli ingredienti è di origine naturale. I tensioattivi / principi attivi superficiali sono di origine biotecnologica e vegetale.

Conservazione e sicurezza

Tenere fuori dalla portata dei bambini, tenere al riparo dal calore e dal gelo e conservare sempre nel contenitore originario. Non mischiare con detersivi differenti. In caso di contatto con gli occhi, lavare subito con abbondante acqua e consultare immediatamente un medico specialista. In caso di ingestione, consultare immediatamente un medico. Scheda informativa in materia di sicurezza disponibile su richiesta.

Für den professionellen Einsatz ohne Risiko Kennzeichnung



3660020031631